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SECRETARIA ADMINISTRATIVA

ATA DE SESSÃO

ATA DA 10° SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO

DA OITAVA LEGISLATURA, DA CAMÂRA

MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO

MARANHÃO.

Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte

cinco, às nove horas e quinze minutos, a Câmara esteve

reunida em sessão Ordinária. Presente os vereadores

Saimon Fernandes de Almeida Oliveira, Acioli Pinheiro

Neto, Samila Cavalcante Lima, Ricardo da Mota Silva,

Rosiflan do Amarante Silva, João Carlos Neres Miranda,

Clenilton Gomes da Silva, Evandro Santos Saraiva,

Soranda da Silva Duarte. Após realizada a leitura bíblica

pela secretária geral da Câmara Iara Miranda foi declarada

aberta a sessão Ordinária, feita a dispensa da leitura da ata

da sessão anterior, solicitada pela vereadora Soranda da

Silva Duarte, nos termos regimentais sendo

automaticamente aprovada. No expediente da sessão

encontra-se sobre a mesa diretora: Não há matérias para

discussão e votação. A presidente Rosiflan do Amarante

Silva, autoriza as inscrições dos oradores para o uso da

tribuna e por ordem de inscrição o concede a fala, Bom dia,

senhora, Presidente, senhores Vereadores, Vereadoras,

Funcionários desta Casa, aos amigos que estão aqui na

galeria, as Conselheiras, Josadak Presidente Sindipuf

professor Nilvan, quero, neste momento aqui, mandar um

abraço especial para toda a comunidade de Ribamar

Fiquene, Arraias, Lajeado, Sertão, e agradecer a Deus por

mais essa oportunidade que tem nos concedido hoje, para

que nós possamos estar hoje aqui neste momento aqui com

saúde, que Deus possa abençoar nossos passos, nosso

caminho, e nos dando a inteligência para que nós possamos

sempre direcionar sempre o nosso trabalho perante a

população, cobrando os interesses do povo desta cidade,e

aqui neste momento senhora presidente e vereadores  eu

tenho observado que esses dias aqui nesta casa nós temos

cobrado as ações do Executivo para a população e alguns

populares têm me ligado, cobrando a situação das ruas,

como é que está aí, o lixo, e nós estamos vendo a escuridão

em algumas ruas da cidade, onde nós temos aqui nesta casa

cobrado, é que eu sempre digo para todos, que o vereador,

ele, o cidadão sabe onde é que o vereador mora, o cidadão

procura o vereador em todos os lugares, encontra, está ali

cobrando os interesses da população, o direito deles

adquirido, direito por lei, que é o que eu digo que é como o

artigo 1º da Constituição diz que o poder é mana do povo, o

povo é que manda, mas infelizmente nós temos uma

política não só aqui no Brasil, mas como uma cidade aqui,

uma cidade pequena, uma cidade que aqui nós convivemos,

toda a população sabe dos seus problemas, isso aqui a gente

tem cobrado bastante, é a situação das ruas, o lixo, tem

lugar que pega, tem lugar que não pega. Passa a semana, a

gente observa aí o problema da saúde, onde pessoas

disseram, agora me cobrando, Evandro, fizemos aí umas

consultas pelo mutirão, mas esse mutirão vai voltar para o

retorno, porque os outros mutirões anteriores que fizeram

na cidade não voltaram, passaram mais de ano, aí a pessoa

que está precisando do apoio, da saúde, e quando tem que

mostrar os exames e não tem aquele apoio de estar ali, de

mostrar para o médico, aquela pessoa até morre se precisar

desses médicos do mutirão, agora é o que eu sempre digo,

gente, vamos fazer as coisas como tem que ser feito, o

dinheiro é do povo, vamos contratar o médico, dizer, para

atender o povo, e eu quero que seja bem atendido, faça o

que for preciso para resolver o problema da população, aí

vem uns bacanas, consulta, ganha o dinheiro público,

dinheiro do povo, e pronto, Zé Fininho, acabou, não tem

mais compromisso, eu vejo tantos e tantos homens aqui,

tantas e tantas pessoas, um problema sério, homens, com

um problema de próstata, onde nós sabemos que a próstata,

o câncer da próstata, ela não brinca, e eu vejo muitos pais

de família precisando de uma consulta, de um atendimento

com o urologista, por que não se contrata um urologista

para o município, menos uma vez por mês Porque se ele

consultar naquele dia, com o mês que ele voltar, já tem,

aquelas pessoas que consultaram, já têm os exames na mão,

assim como é contratar um pediátrico para nossas crianças,

ah, dizer, mas tem um pediátrico aí, ninguém sabe se ele é

clínico geral ou é pediátrico mesmo, porque pediátrico, a

gente sabe, é aquele que se formou e se especializou

naquela área, não tem aqui um ginecologista para atender as

mulheres, nós não temos aqui dizer, tem um otorrino, e isso

é o que é o nosso papel, eu tenho cobrado aqui, quantos e

quantos anos já tenho cobrado, venho cobrando nesta casa

acho que se observa mais os interesses pessoais do que os

interesses da população, aqui nós observamos, na cidade,

ah, porque se cobrar aqui e dali, o fulano tá com raiva, o

prefeito fica com raiva, tem secretário aí que quando você
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diz, vou procurar o prefeito, o secretário fica com medo,

que secretariado é esse que não trabalha em conjunto, em

parceria com o prefeito que negócio de ter medo ele tem

que levar os problemas da sua pasta para que o gestor possa

se resolver que é o que nos observamos aqui quando se teve

o aumento de 6.4 parece dos professores esses dias que

foram votados aqui e nos observa o piso salarial da

educação é quatro mil oitocentos e sessenta e sete reais e

aqui a gestão só paga quatro trezentos e trinta e sete não

paga nem para a até a letra J não paga estão tendo é percas

salarial aqui quando você for observar até a letra J, se perde

até setecentos reais do seu salário e porquê que não se paga

não é lei, lei o piso salarial não é Federal, é lamentável aqui

enquanto a gente tem cobrado o direito da população , do

povo eu não venho para essa tribuna aqui para que alugue

carro meu, que der emprego para parente meu, que me der

isso e aquilo não eu quero que faça para o povo, eu sei me

virar porque eu vejo que tem gente preocupado ai uns dois

ou três pergunta o vereador anda tanto onde ele arruma

tanto combustível, é meu trabalho meu esforço, é minha

dedicação quando você tem dedicação respeito e amor pelo

povo Deus não deixa desamparado e eu faço do fundo do

meu coração vou todos os dias se for preciso para

Imperatriz levando um pai de família, uma mãe de família

uma criança, ou Imperatriz, Estreito, Grajau, ou Carolina,

ou Tocantinópolis, eu vou, meu nome é pronto, é para

servir o povo, não é para mim ser servido, e isso eu quero

dizer a todos, o nosso trabalho sempre foi de dedicado a

esta causa, a causa do povo, porque quem nos elege é o

povo e quem nos tira também é o povo, eu vejo aqui a lei

que foi votada, que foi desde 2014 foi aprovada, que é o

auxílio à alimentação e até hoje nunca pagaram ninguém,

nunca deram esse auxílio à alimentação, vem levando na

barriga, agora senhora  Presidente, eu sou a favor e estarei

até junto, se quiser acionar a justiça, eu irei até junto como

testemunha, porque isso aqui é lei, é aprovado, aí quer dizer

que por que não dão, é lei, é o caso que eu tenho cobrado os

agentes de saúde aqui, o acordo era para pagar, para fazer o

repasso no dia 1º de janeiro, até hoje estão levando na

barriga os agentes de saúde, e é porque a maioria votou no

prefeito, a maioria pediu voto para o prefeito, e eles não são

considerados, cadê a consideração pelo povo desta cidade

não existe, nós vimos aí tantos problemas que estão das

estradas, que só passa a máquina, só passa a máquina, cadê

as pisarras que tem que colocar o material acabou

praticamente o inverno, já acabou, onde a população está

esperando o direito deles, uma coisa de qualidade, que dá o

direito deles ir e vir, assim como diz o artigo 17 da

Constituição, Vamos cobrar o que é certo, vamos lutar pelo

bem-estar do povo dessa cidade, gente, nós estamos vendo

a situação que está ah, porque a cidade está aí, está não,

você vai bem que numa cidade aqui, vizinha, tem

desenvolvimento, vai do outro lado, tem desenvolvimento

você vê só a Uper dog hoje, quantas pais e mães de família

jovem daqui que vão trabalhar em Edison Lobão quer dizer

que não se pode ir atrás de empresa para se instalar aqui,

trazer emprego e renda para a população, dar uma

qualidade de vida melhor, nós não podemos deixar, a

cidade parada não, sem desenvolvimento ontem eu dizia

para dois vereadores de fora e eles diziam moço é parado

demais a cidade, tem professor que é de fora do ensino

médio quando ele ontem me viu vereador mais a cidade

está mais parada que agua de lagoa não se  progride não ver

desenvolvimento e é isso que eu tenho acompanhado, mas o

que eu digo para os colegas vereadores é que nós temos

mais cautela e vamos cobrar os interesses do povo, é igual,

eu sempre digo aqui, eu respeito direito todos vocês, nós

somos nove, não venho aqui falar da vida de A ou de B, a

vida pessoal de ninguém, não quero isso, eu quero é o bem-

estar para a população, fazendo para o povo está fazendo

para mim, e é isso que eu gosto sempre de ver, é que a

cidade cresça, desenvolva, e esses colegas vereadores que

eu conversava, eles ficavam tristes, poxa, a cidade foi

emancipada no mesmo período da nossa, das 81 cidades

que foram emancipadas na época, e vocês não têm

desenvolvimento, uma cidade que era, às vezes, menor do

que a nossa, Cidade menor do que a nossa aqui tem Casa

Lotérica, tem uma agência do Sicop e nós não temos nada,

a receita, nós sabemos aqui que a renda do nosso

município, folha de pagamento, aposentado e a Bolsa

Família, tudo vai para outros municípios, que poderia ser

pago dentro do nosso município, onde aqui os recursos iam

melhorar a qualidade de vida do comerciante, do

farmacêutico, do açougueiro, do dono de uma oficina, o

dinheiro estava girando dentro da cidade, quando gira

recurso dentro de uma cidade, ela se prospera, ela cresce,

ela desenvolve, e nós estamos vendo aqui, ah, está bom

demais, aqui está bom demais não, não está bom. O

vereador Ricardo Mota pede parte, Bom dia, então quando

a gente questiona aqui dos gastos do dinheiro público e nós

na qualidade de vereador somos fiscais do povo a gente

questionou muito a questão do banheiro aqui aberto ao
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público, fizeram um banheiro ali, mas todo fora das normas

vocês ver um banheiro a porta se der muito é quarenta e

cinco centímetro não tem acessibilidade nenhuma para um

cadeirante chega a subir um banheiro com três degraus para

subir e hoje a gente ver em órgão público  o que está sendo

mais pregado a situação das pessoas que tem deficiência a

ter acesso e facilitando e aquilo ali é um gasto vamos assim

dizer perdido acabou de construir e ter que desmanchar para

fazer dentro das normas e o dinheiro está descendo pelo

ralo e é um serviço praticante perdido que está aqui na

frente quem quiser sair aqui da sessão para ver a situação

do banheiro que foi feito não estou falando do pedreiro

mas, sim da pessoa que está ali indicando para fazer o

planejamento do banheiro ali tem que ter uma planta né e

foi feito totalmente errado. A palavra retorna ao vereador

Evandro, obrigada vereador, mas quero dizer a vocês que

nós temos cobrados nesta casa, asfalto, poço artesiano,

como vários e vários requerimentos dos colegas eu acho

que a gestão tem que olhar e observar nós estamos estrando

em período de verão seca tudo aqui na tabatinga mesmo

para tomar água eles vão buscar em uma distância para

beber no canto da lagoa, Cabeceira verde, e outras

localidades vamos fazer as coisas para o povo dinheiro tem,

agora quero neste momento só agradecer Deus por esse dia

que tem nos dado dizer para os colegas que nosso objetivo

nesta cidade foi sempre defender os direitos do povo

estamos aqui ao lado de qualquer um que nos procurar e

sempre resolver algumas coisas para resolver os problemas

da população tenho um respeito por todos os cidadão e

cidadã desta cidade que Deus abençoe a todos, um bom dia

e um bom final de semana. A presidente Rosiflan do

Amarante concede a palavra ao vereador Clenilton Gomes,

Bom dia a todos, primeiramente, quero cumprimentar a

nossa mesa diretora, em nome da nossa presidente, Rosiflan

Amarante, quero cumprimentar os colegas vereadores, em

nome do nosso amigo também particular e vereador João do

Gabino, um cara sério, um cara parceiro e amigo, então

sinta-se os colegas vereadores cumprimentados, na galeria,

quero cumprimentar aqui o Professor Nilvan, Josadak que é

um participante atuante, é um espelho aqui também para os

ouvintes, para os participantes dessa casa de lei, porque ele

acompanha todas as sextas a gente ver ele também que é o

papel do cidadão ele vem ver o que os vereador estão

falando, cobrando e quero aqui agradecer também a

presença especial das conselheiras Joana minha irmã, Sara

Benta, conselheira tutelar de Ribamar Fiquene   Também a

irmã Ingrid, que também nos faz ver assim como ela pode,

ela está  aqui nos prestigiando, nos olhando,  e vendo qual é

o papel, a função principal dos vereadores aqui, nessas

sextas-feiras, primeiramente vamos iniciando aqui a nossa

fala, não posso estar falando muito esses dias, já justifiquei,

né, peguei uma virose que parece que ela quer vir para

morar mais no não vai não , mas já tem mais de 30 dias, né

mas vamos lidar com essa situação, o que é mais, pessoal, é

dizer para vocês que use para os nossos colegas aqui das

redes sociais que estão nos assistindo, aqui ao longo, fora

do nosso município, mas sempre que está nos assistindo ao

longo e fora do nosso município que sempre está nos

assistindo  e vendo e questionando algumas coisas em

relação aos vereadores, e iniciando aqui a minha fala, tive

acesso aqui a alguns comentários, ainda relatando sobre a

nossa viagem à Brasília, eu não sei se alguns vereadores

tiveram acesso em algum grupo, mas tive vários acessos

aqui, e um certo jovem que nos acompanha sempre nas

redes sociais, mas nós sabemos também que ele é um pouco

polêmico, e colocou as mensagens aqui onde chegou até na

minha autoria aqui, que só existia um vereador preparado

para o município, só uma pessoa preparada para o

município, questionou a nossa viagem em Brasília porque

nós colocamos o nosso nome ao júri popular se nós não

estávamos preparados para legislar, se nós não estávamos

preparados para ser vereador, nome mais fácil porque todos

foram para Brasília atrás de uma capacitação, atrás de um

aprendizado, então, como é que a pessoa ia colocar o nome

se não estava preparada, se não sabia, se não estava

capacitado para o município, se não sabia o que ia fazer

então, tipo aquelas críticas destrutivas, aquelas críticas sem

noção, mas, se não tiver um esclarecimento, a mentira, a

falta da verdade vai se tornar verdade enquanto a verdade

não chega então, eu quero dizer para a mesma pessoa que

nos criticou, os oito vereadores que foram, que uma

capacitação não quer dizer que a pessoa não está preparada,

mas sim que cada dia a mais a pessoa vai buscando

aperfeiçoamento na sua área, então, sempre foi só perdeu

quem não foi, então os noves  vereadores são capacitados

sim, mesmo indo ou não, mas o melhor PHD, o melhor

profissional em qualquer área que ela seja, mas cada dia vai

buscar mais conhecimento, então, essa é a minha

mensagem para o que colocaram aqui, mandaram para

diretamente no meu PV, e eu creio que todos os vereadores

também tiveram esse acesso em grupos, foram para grupos.

Então, essa pessoa está desinformada, porque a função do
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vereador, se ele quiser ir todo dia para uma capacitação, ou

um médico, ou um enfermeiro, ou um professor, todo dia

existe capacitação, preparação, é para isso, é troca de

experiência, é aprender, é ensinar, então essa viagem sim

foi produzida e preparada e nosso foco não foi buscar

recurso para o município o foco lá foi a capacitação e troca

de experiências um estudo os palestrantes foi muito bem

explicados os conteúdos e aprender cada dia mais a resposta

como veio nas redes sociais milhares de pessoas nos assiste

também pelas redes sociais e essas pessoas estão postando

nos grupos tem que buscar também e se capacitar até pelo o

que fala então essa é a minha palavra minha contrapartida

deste que nós tá oferendo os vereadores tá em relação aos

outros vereadores que foram citados, então quero dizer que

os noves são capacitados e preparados para legislar e

fiscalizar o nosso município sim em relação também aqui

um pouco do nosso município nós sabemos que o nosso

município está passando numa transformação de inverno

para verão e também quero dizer que as Só quero dizer que

as maquinas estão trabalhando sim, dentro do possível mas

nós temos duas, nesta semana estava as duas

retroescavadeiras quebradas mas, segundo elas já estão

vindo para finalizar as obras e outros Nossa queremos

agradecer os nossos gestores , alguns secretários que estão

em frente à obra e que dizer que nós andamos aí nos

sertões, as máquinas estão trabalhando, mesmo com as

arma que temos se nós não tivemos tantas então vamos

trabalhar com a minoria, quero dizer pegar aqui um

pouquinho da fala do vereador Evandro Saraiva quando ele

disse que o professor passou e conversou com ele que a

cidade não está se desenvolvendo que a cidade está parada

mas talvez ele venha diretamente na sala de aula dele e vá

embora, ele talvez não convive no município, ele já citou

mesmo que o mesmo era professor de fora, então sendo de

fora ele vem dá as quarenta horas dele e vai embora, e eu

quero dizer que sim no momento que nós estamos passando

a cidade ela está um pouco evoluída, por que nós temos

essa empresa ela já fixou os funcionários a empresa lá da

funerária então já são funcionários fixos a renda já vem

para o município, nós temos a Terra mata que já está

fazendo a sonhada estrada da praia que já foi mais ou

menos umas quinze a vinte pessoas, também que já gera

dinheiro para o município almoça, toma café, janta no

município, também gera uma renda para essas pessoas que

fornecem essa alimentação, então também gera uma renda

para o nosso município, gera uma evolução para o nosso

município, sabemos também que dentro do município de

Ribamar Fiquene  está se instalando também uma nova

empresa, mesmo que seja no contrato para 90 dias, 120,

mas também é uma renda para o nosso município, a bem-

engenharia também vai ser localizada aqui no nosso

município, se tudo der certo, ela vai já agregar umas 25 a

30 pessoas também aqui para dar renda para o nosso

município, então , cada dia que nós estamos vendo o nosso

município, mesmo sendo devagar, mesmo sendo com

paciência, mas se nós olharmos para os pontos positivos,

também eles estão agregando ao nosso município cada dia

mais, então  nós não podemos só regredir o nosso

município, mas nós também devemos falar das qualidades

do nosso município, também nós não podemos só, porque

nós moramos aqui, se nós morarmos aqui no nosso

município, não há de que nós só criticar o nosso município,

se nós não acharmos bom, se nós só criticar, criticar e nada

não é elogiado no nosso município, nós não servimos para

estar morando não aqui porque eu vou morar num lugar que

eu vou só falar dele, só falar dele, mesmo que tem

qualidade, mas eu esqueço a qualidade, eu só falo o defeitos

então é isso ai que nos devemos falar e fiscalizar mas

também existe, tem muitas demandas para fazer, tem, o

nosso secretário, estão correndo atrás, estão lutando

juntamente com o nosso executivo, estão, mas as coisas não

é como a gente quer chegar e fazer chegar e fazer imediato,

não, tudo tem um tempo, tudo é conforme as licitações,

conforme o desenvolvimento, conforme os maquinários que

o município oferece no momento, então, se no momento

existir só uma patrol, então o serviço vai diminuir, mas não

vai parar, se no município existir 12 carregadeiras, então o

serviço vai aumentar, mas se tiver 1, vai diminuir, mas não

vai parar, então é isso que nós devemos estar fiscalizando e

mostrando para as redes sociais, mostrando para o povo que

está do outro lado, saber que em Ribamar Fiquene mesmo

pequeno, mesmo que ele esteja devagar, mas não está

parando, e nós sabemos que tem cidade que está defasada

mais do que Ribamar Fiquene sabemos que tem cidade que

está mais destruída, então, mas aqui nós temos que falar do

nosso município onde nós convivemos, onde nós moramos,

onde nós enfrentamos os nossos eleitorados, enfrentamos a

nossa comunidade, porque sempre nós batemos na tecla que

o vereador, sim, ele é o para-choque do povo o vereador,

sim, ele que pegasse a primeira pancada, o vereador sim é

que é o mais cobrado, porque ele tem acesso, ele tem acesso

mais rápido ao vereador do que no executivo, do que no
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secretário, e aí, se o vereador, ele tem que ter o seu jogo de

cintura, o seu pulso para dizer, nós estamos aqui, estamos

cobrando e estamos mostrando, então, é por isso que é

importante também a participação dos meus colegas

vereadores aqui na tribuna. de vir na tribuna explicar

alguma coisa, tem muitos, muitas fiqueneses que estão nos

ouvindo nesse momento, aí pode questionar, ah, por que só

o vereador tal fala na tribuna, o vereador não fala na

tribuna, e tem outros que não falam, questiona, mas sim,

mas cada vereador tem sua função, cada vereador está

buscando, está cobrando, está fiscalizando, mas para

muitos, eles preferem ver, não pode fazer igual Josadak não

pode fazer igual o professor Nilvan, igual as conselheiras, a

irmã Indrid o irmão Silvio chegou, seja bem-vindo aqui na

Casa de Lei, ê os vereadores questionando, vê os

requerimentos escritos, existe os requerimentos verbal,

onde o vereador Evandro cobra, Clenilton cobra, os

vereadores vem aqui e cobram também verbal um

requerimento, só não é registrado mas é um requerimento

também que concordo porque eles também cobram mas o

pessoal das redes sociais cobram também o pessoal das

redes sociais cobram também a participação nossa, muitas

vezes o pessoal tira esse tempinho para estar nos ouvindo

para que eles elegeram os vereadores, para que que eles

colocaram os vereadores como representantes deles dos

bairros dos municípios, e o que que eles estão

desenvolvendo nessa reunião, o que eles vem explanar

durante essa reunião, o que eles acolheram durante a

semana, o mês e esse momento na sexta feira é para

explanar e justificar da uma satisfação aos eleitores aqui de

Ribamar Fiquene, e é por isso que eu digo o vereador

Clenilton mesmo gripado com essa virose, mas mesmo que

eles tenham essa oportunidade está nas esquinas postando

que ele está fiscalizando e na sessão mostrando quais são as

qualidades, mostrando quais são os defeitos, onde nós

temos que ajudar no nosso município,  mas sempre ele está

presente na comunidade, sempre ele está presente naquilo

que se for de interesse para a comunidade, ele vai estar

abraçando a causa então, eu quero dizer para vocês que o

nosso município, mesmo devagar que ele está, mas ele está

sendo, está evoluindo, nós estamos com bastante previsão

de trabalho, com bastante previsão do nosso município,

simplesmente, esse mandato iniciou, agora está com cinco

meses, estamos engatinhando, mas nós já temos algo a

oferecer para a comunidade então nós estamos aqui, quero

agradecer quero agradecer aqui a todos por esse momento e

dizer que conte com o vereador Clenilton Gomes, conte

com o irmão Clenilton , conte com o Clenilton  como o

amigo, conforme que vocês batam na casa dele, sempre ele

está presente e naquilo que ele pode, ele está ajudando,

então quero mais só agradecer aqui a todos, tá um bom dia

e que Deus abençoe, o vereador Evandro Saraiva pede a

presidente que por questões de ordem pede a fala, meu

nome presidente, questão de ordem, questão de ordem que

meu nome foi citado, Eu digo para o colega vereador que as

críticas, ela vai vim, vai vim, a gente não pode querer

debater com A, com B, com C, porque achando que nós

estamos fazendo isso ou que estamos fazendo aquilo

Críticas é críticas, a população, é como eu sempre digo, eles

são soberano, eles são a mana do povo, eles que mandam, e

aí nós não podemos estar questionando se as redes sociais

estão falando que nós fomos para Brasília fazer isso e

aquilo, não o importante é que nós fomos lá, fizemos um

belo trabalho mostrando a cidade de Ribamar Fiquene eu

sei que não vamos agradar nem a todos nem Jesus Cristo

agradou todos, mas a gente tem que respeitar o direito

daqueles que cobram e sobre a situação do ah que o

professor ele é um professor que já tem mais em torno de

doze a quinze anos aqui dentro, e ele é realista assim como

eu e muitos que moram nessa cidade e realista quando eu

vim para cá a vinte trinta anos atrás e vim com um único

objetivo foi morar e amar essa cidade como eu amo e vejo

isso aqui e crescer e se desenvolver e não posso mudar

daqui porque não posso mudar daqui porque minhas ideias

são cobrar os interesses do povo, porque se povo me elege,

sou funcionário do povo e tenho a obrigação de cobrar os

interesses do povo, assim como vi hoje funcionários dizer

vocês tem que cobrar que está errado certas coisas e nós

vamos ficar de braços cruzados , e o papel,  eu sei que o

senhor deve ser o líder  do governo defender os interesses

do governo  é direito seu, nós não vamos tirar esse seu

direito não. A presidente Rosiflan do Amarante concede a

palavra ao vereador Saimon Fernandes, entretanto o

vereador Clenilton Gomes responde ao vereador Evandro

Saraiva, Vereador, quero deixar também bem claro mais

uma inverdade sua para começar todos os vereadores

sabem, eu não sou líder de governo, no momento eu abri a

boca, eu creio que falaram que eu não sou líder de governo

simplesmente é o meu ponto de vista, é a minha conduta

isso aí é de não só criticar, mas de se elogiar vendo aquilo

que está fazendo, então, quero deixar bem claro que eu não

sou líder de governo então, não vou nem questionar muito
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por que o discurso fica prolongado, mas quero deixar claro

que eu não sou líder de governo. O vereador Saimon

Fernandes usa a tribuna, meu bom dia a todos aqui

presentes quero parabenizar a nossa Presidente da Câmara

Rosiflan do Amarante que está completando ano hoje,

quero cumprimentar os meus colegas aqui presentes, a

galeria em nome do Josadak pessoa aqui do nosso

município, bem presente em nossas sessões, dizer que isso é

muito importante a população assistir, vir acompanhar, o

presidente do sindicato, sempre aqui presente também,

quero dizer que é muito importante acompanhar, cobrar está

em busca dos seus direitos também as conselheiras tutelar

aqui presentes estavam na sessão anterior também, estão

aqui presentes novamente e todas as pessoas aqui, meu bom

dia a todos, meu bom dia às pessoas que estão nos

assistindo nesse momento, quero iniciar minhas palavras

agradecendo a Deus pela oportunidade desse momento,

pelo dom da vida, e hoje o meu discurso é um pouco

diferente, eu acredito que na política você deve elogiar os

acertos, mas também deve cobrar o que está faltando assim

como na sessão anterior, eu vim elogiar o nosso prefeito

Cociflan  e o secretário Raimundinho, por atender ao

pedido da população, que quando a gente vem pedir, é o

pedido da população, é o povo que está pedindo as estradas

ou assentamento, fico um pouco triste com a situação desse

momento, de duas situações, no povoado Lajeado,

principalmente está com um problema, problema na água ,

talvez  eu acredito que alguns saibam aqui também, meus

colegas variadores a caixa de agua em si a alguns meses já

apresentava problemas, rachaduras, tais rachaduras foram

ajeitadas né, o pessoal se organizou e ajeitou mas,

novamente a caixa rachou e desta vez não teve jeito está lá

ligada direta, pessoas estão pegando prejuízo por conta da

pressão e se não ligar não tem água para o povo, só quero

dizer que fico triste por que isso não foi algo que aconteceu

ontem, ou anteontem é um problema que já vem de vários

meses e que nada se resolve eu acredito que está faltando

planejamento se a pessoas já é ciente que a caixa de água já

vem a vários meses com problemas, uma hora ou outra vai

caber a necessidade de trocar né, então é assim eu fico triste

quero dizer que a gente não deve lembrar do povo só no

momento de pedir o voto a gente deve lembrar do povo

quando a gente ganha, e sobre a questão do campo , o nosso

campo se não tivesse dado uma chuva essa semana eu

acredito que se tocasse fogo queimasse pegava fogo no

campo por falta de detalhes, falta de bicos que já foram

requisitados também, já são cientes disto e é isso que eu

tenho a falar, o vereador Evandro Saraiva pede parte ao

vereador Saimon Fernandes e o mesmo a concede, vereador

quero lhe parabenizar pelas suas palavras você ser uns dos

vereador mais jovens desta casa e com pensamento positivo

e de saber no momento chegar e cobrar para o seu povo e

por sua região lá, e pelo município inteiro pois você é

vereador do município inteiro não só do Lajeado, mas

assim como hoje essa caixa do Lajeado está com esse

problema já tem uns meses você ver da mesma forma tá o

Arraias já tivemos aqui requerimentos, já tivemos na gestão

passada quantas e tantas vezes a situação daquela caixa lá, e

lá está do mesmo jeito tive lá esses dois dias atrás a

população fala cadê, cadê entra anos e saí anos e o tal de

fulano nos enganar é o que o povo diz isso, a gente não

pode baixar a cabeça não temos que dizer vamos cobrar,

vamos cobrar, e o senhor está fazendo um papel belíssimo é

igual você disse quando faz tem que elogiar agora também

quando nós estamos vendo tantas e tantas coisas erradas

que está acontecendo sem planejamento como a gente vê é

triste muito obrigado. O vereador Saimon retoma a fala, e é

assim, eu sei que tem todas as dificuldades de um governo,

tem várias áreas para você estar atuando, várias coisas para

resolver, mas tem coisas que são inevitáveis e a gente não

pode deixar nosso povo esquecido, quero aqui você já é

meu bom dia a todos, que Deus continue abençoando todos

nós e pedir atenção ao prefeito e aos secretários que isso

seja resolvido o mais rápido possível, porque além da

necessidade, as pessoas estão levando prejuízo com isso

também, meu bom dia a todos. A presidente Rosiflan do

Amarante faz o uso da palavra, encerrados o

pronunciamento dos vereadores, consulto o plenário se

algum vereador quer fazer alguma explicação pessoal. Nada

mais havendo para a sessão de hoje, declaro encerrado os

trabalhos. Que depois de lida a presente Ata e aprovada será

assinada pela mesa diretora e secretaria geral da Câmara,

Sala da Sessões Palácio Raimunda da Mota Silva, em

Ribamar Fiquene, Estado do Maranhão, aos vinte e três dias

do mês de maio do ano de 2025.

Publicado por: Rivka da Rocha Frazão Lopes Neves
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